امتحان أعمال السنة الثاني لمقرر الفيزياء العامة 101
للعام  الدراسي 1432-1433هـ الفصل الأول
الشعبة 12
اسم الطالبة:
أجيبي عن الأسئلة التالية:15درجة
1- عندما تتصادم حشرة مع زجاج سيارة تتحرك بسرعة،درجتين
1- أيهما يتأثر بقوة دفع أكبر الحشرة أم السيارة أم انهما ستأثران بنفس القوة؟
..............................................................
2-  أيهما سيعاني تسارع أكبر أم أنهما سيتأثران بنفس التسارع؟
..................................................................
2- صافي الشغل المبذول على جسم يساوي مجموع طاقته الحركية، هل العبارة صحيحة أم لا مع توضيح رأيك استنادا على دراستك؟ درجة
................................................................................................................................................................
3- ما مقدار الشغل الذي يبذله رجل ثابت في مكانه ويحمل أثقالاً؟ واوجدي الشغل واذا تحرك مسافة افقية مقدارها h m ؟ درجتين
..................................................................................................................................................................
4- اذا كانت طاقة الحركة لجسيمين متساوية، هل من الضروري أن يكون لهما نفس كمية الحركة؟ فسري ذلك درجة
...........................................................................................................................................................
5- هل من الممكن حدوث تصادم تفقد فيه كل طاقة الحركة؟ اذكر مثال أن كان كذلك؟ درجة
.................................................................................................................................................................
6- علق صندوق كتلته 20kg من طرف حبل، اوجد تسارع الصندوق عندما يكون الشد في الحبل 196N؟ درجتين
.................................................................................................................................................................. 
7- يضرب لاعب جولف كرة كتلتها 51g فتبعد الكرة عن المضرب بسرعة  80m/sفإذا كانت فترة الماس الكرة بالمضرب 0.0065s درجتين
ا_ احسبي كمية الحركة النهائية؟
...................................................................................................................................................................ب_متوسط القوة التي يؤثر بها المضرب على الكرة؟
...................................................................................................................................................................................................................................................
8- يرفع شخص دلو ماء كتلته 20kg من بئر فيبذل شغلاً مقداره6kj  احسبي عمق البئر بافتراض أن سرعة الدلو ثابته. [image: http://www.maxforums.net/uploaded/51368/1215455347.jpg] درجتين
...................................................................................................................................................................................................................................................
9- قرد كتلته ويحمل كيساً من الموز كتلته45kg  وعندما شاهد حبلاً متدلياً في قفصه قفز إليه وتعلق به، إذا كان اقصى استطالة يسمح بها لكي لا ينقطع الحبل هي 3mm  حيث قطر الحبل 3mm  وطوله الأصلي 2m هو معامل ينج للحبل 5x1010 N/m2 ، فهل سيتمكن القرد من استخدام الحبل؟درجتين
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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